Beryn y 8-it kaac

Y 3a60annsax 1 — 6 cepeo 3anpononosanux ¢idnogioei ¢ubepims 00HY NPAGUIIbHY MA 6NUWLIMb )
maoauyro
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Sxwutit 13 rpadikiB Moxe OyTu rpadikom npsmoi y = kx + 2, sxmo k > 07
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Ha opmi#t wamr TepesiB jnexarp rpyma Ta rups 50 r, Ha iHmi#d — s6myko Ta rupg 20 r.
@pyxtu Baxkats 250 r. SIkoro € Bara si01yKa, SIKIIO TePE3U 3HAXOASNTHCSA y PIBHOBA31?
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3HAWIITh BEJIMYHHY KyTa, [I03HAYEHOr0 3HAKOM **?7°’.
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CKUIBbKH ICHY€E HATYpaTbHUX YHCE, sSIKi TIPH IUTCHH] Ha 7 TafOTh T€ CaMe YHCIO 1 y JacTii, 1
B ocTayl?
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7 5 -+ 6 OlIbIIIEe CEMHU
Y 3a60annax 7 — 12 ¢ionoeidi sanuwiims y maodauyio
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3amiHiTh cUMBOIH V Ta M Ha 9Y#Wciaa Tak, moO 3amucaHa piBHICTh [EpeTBOpHIACT B

2
TOTOXHICTB Gx +V- y) = éxz + §XU+ m - y2. Yomy nopisuioe V + m?

Ckinpky icHye gucen Big 1 mo 1000, y 3amuci sxkux € gucio 217



10. Kinpkicts Mapok y Pomana 6inbina 3a 150, ame menma 3a 200. 20% 3 HUX e Mapk# 3

11.

300pa>keHHAM POCIHH, a 1/7 — TBapuH. CKiTbKH ychoro Mapok y Pomana?

BukopucraBmm xoxkHy 3 10 mubp muimme mo ogHOMY pa3y, CKIAiTh TPUA YHUCA:

n’ stuiudpose, TpUKUGpPOBE Ta ABOIU(GPOBE TaK, 100 cyMa MUX Yuces Oyia HabOiIbIIO0.
Y BIAMOBIIb 3aMHINITE 1O CYMY.

12. O6uucnits: (HCK(9;5))” — HCA(28; 60).

Po3é’azanna 3aédans 13 — 15 nosunni mamu oozpynmyeanua. Y 61anKy 3anuuiime nocaiooeHi

14.
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. PO3B’s1KiTh cHCTEMY PIBHSIHB {

JI02IYHI Oif ma NOACHEHHA

|x =2yl =5
2x + |yl = —

Ycepenuni piBHOOeapeHoro tpukyTHuka ABC 3
ocHOBOX BC i £BAC = 80° no3naveno touky M
Tak, mo 2MBC = 30°, AMCA = 100 (—iHB MaiL.).
3maiimite 2MAB. £ A ML

a) Y neskuX KITTHHKax Tabmuii 6x6 cTosaTh XpecTHKH. KoXXeH XpecTuK eMUHUH y pAaKy iy
CTOBMYMKY. fIxka HaiOuIbIIA KINBKICTE XpecTWkiB Moxe Oyt y tabmumi? Binnmosings
OOIpYHTYHTE.

0) ¥V meskux kiiTHHKaX Tabmuui 6x6 CTosITh XpecTHKHA. KOXKEH XPeCTHK € €AUHUAM Y PSOKY

a00 y cTOBMUHMKY. SIka HahOLIbIma KUTBKICTh XpecTUKIB MOXe OyTu y Tabauui? Biamosigs

OOIpyHTYHTE.



